

# Bestyrelsesmøde

D.3.januar 2022

kl. 17.00-20.00

-Virtuelt møde



## Deltagere:

Forældre: Kenneth, Tove, Cathrine, Tenna, Rasmus, Camilla Mehl, Camilla Storm

Medarbejdere: Eva, Majbritt og Mona

Ledelse: Birgitte, Claus (referent)

Afbud fra: Mona

## Dagsorden

0. 17.00 - Godkendelse af referater – de ligger til vi mødes fysisk.

### 1. 17.00 Orientering fra (30 min)

- ledelse ny Skolepædagog ansat pr. 10/1, Annette Larsen. Vi får besøg af kommunens arkitekt, med henblik på at kigge på udvidelser af børnehuset.

*Vi skal inden sommerferien, have beskrevet mål- og indholdsbeskrivelse for SFO'en*

- Forældre

*(dialogmødet på skoleområdet) der blev talt om fremtidens skole, et meget brugt ord var fleksibilitet der blev talt Teamejendom, en evaluering om hvordan det var gået siden de havde overtaget den samlede opgave, der var stor frustration over hvordan opgaven var taklet.*

### 2. 17.30 Skolefest - dialog (30 min)

- evt. en bestyrelsesbod – fastlæg formål hermed

*Forslag om markedsføring af bestyrelsen, for reklamere om det forestående bestyrelsesvalg, hverve nye bestyrelsesmedlemmer og være åben for dialog. Camilla Storm laver en Liste over hvornår de står der*

- program for skolefesten gennemgås

*Varighed 2,5 time med start 18.00 eller 18.30, skuespil først, så indmarch, åbne boder og 2x20 min dans med egen husorkester, personalet har om de ældste kan blive lidt længere, diskotek i klubben (4,5 og 6. kl.)*

- planlægning af forældreborde

*Claus Tjek fryser med brugsen, tjekker med Tom om popcornmaskine Tjekker kaffemaskine, tjekker oven*

*Helle sørger for byttepenge, Boder bliver klargjort om eftermiddagen af forældrerødder*

*Tidspunkt 18.00-20.30*

*Dørene åbnes 17.30*

*Velkomst og Skuespil 18.00-18.45*

*Madboder åbner 19.00-20.30*

*Åbne for muligheden om at bestyrelsen kan skrive til alle forældre og omvendt (spørg Helle som er administrator)*

### 3. 18.00 Valg til skolebestyrelsen (45 min)

- Nedsætte valgbestyrelse – (formand + distriktsleder jvf. styrelsesvedtægt) andre?

- Beslutte valgplan – forslag:

- Opstilling: d.10/2 - 20/3 2022
- Kandidatmøde: d.23/3 2022 kl. 17.00-18.00
  - udarbejdelse af valglister
- Stemmeafgivning d.28/3 - 10/4 2022
- Offentliggøre foreløbigt valgresultat

# Bestyrelsesmøde

D.3.januar 2022

kl. 17.00-20.00

-Virtuelt møde



- klagefrist: d.19/4 – 28/4 2022
- Offentliggøre endeligt valgresultat d.29/4 2022
- Dialog om nye kandidater

## Valgt i børnehus:

Camilla M

Ane - ønsker ikke at genopstille

Rasmus

Kenneth

## Valgt i skole:

Kathrine Vind - ønsker ikke at genopstille

Tove

Camilla S - ønsker at udtræde

Tenna

Cathrine

Repræsentanter fra børnehus vælges for to år

2 repræsentanter fra skolen vælges for to år

3 repræsentanter fra skolen vælges for 4 år

*Cathrine er ikke på valg (valgt 2020 for 4 år)*

*Camilla M ønsker ikke at genopstille*

*Valgbestyrelsen består af Birgitte og Tove*

*Valgplanen er besluttet*

*Debat om hvordan hverver vi nogle nye forældre til bestyrelsen, især fra børnehuset*

*Forslag om flyer, der kan deles ud en morgen af nuværende bestyrelsesmedlemmer, Tove og andre vil gerne dele ud, Camilla vil gerne skrive flyeren, Kenneth layouter den. Tidspunktet for uddelingen bliver i uge 9 og 11.*

*Kenneth producere nogle plakater om valget*

*Brug FB-siden til at reklamere for "valget"*

*Undersøg hvordan den lokale presse "reklamerer" for valget*

*Valgproceduren skal ud på Aula*

*Note: husk at du som forældre er valgt for at være med til at skabe en bedre dagligdag for alle børn i Thorsager skole og børnehus*

## 4. 18.45 Pause (15 min)

## 5. 19.00 Princip "Skolens arbejde med elevernes læring" (30 min.)

- dialog om input til princip fra lærerne (se bilag)

- beslutning om videre bearbejdning eller om indstilling til godkendelse af princip

*Birgitte gennemgik hvad der var blevet diskuteret på skolemødet, hvilke input lærerne og skolepædagogerne havde.*

*Princippet kan blive behandlet på bestyrelsesmøde, blive renskrevet og sættes til godkendelse i bestyrelsen*

## 6. 19.30 Evaluering af forældremøder hos pindsvin og harer (10 min)

*møderne bliver afholdt i januar, Camilla M deltager i harerne, Vi spørger Rasmus til Pindsvinene.*

# Bestyrelsesmøde

D.3.januar 2022

kl. 17.00-20.00

-Virtuelt møde



## 7. 19.40 Punkter til kommende møder – kommentarer og nye punkter (10 min)

Princip-workshop – princip 6-10 på vores liste

Kronologisk arbejde med de øvrige principper

Drejebog til forældremøder (Eva, Camilla S, Steffen)

Flere punkter?

*Princip for skolens arbejde med Elevernes læring*

*Mål- indholdsbeskrivelse for Thorsager SFO*

*Orientering om legeplads*

*Evaluering af ny struktur i børnehaven (efter sidste forældremøde i pindsvin og harer)*

*Evaluering af skolefest*

*Forslag om evaluering af mobbepolitikken, særligt i forbindelse med næste trivselsmåling*

## 8. 19.50 (10 min)

Evt.

Næste bestyrelsesmøde: 22/2 2022 😊